

金花李娜渐入佳境

# 澳网位列6号种子 悉尼赛晋级八强



□本报综合消息

成功问鼎WTA深圳赛后,李娜并未停下脚步。近日,她又获得澳网6号种子身份并成功晋级WTA悉尼赛八强,令众多喜爱她的球迷充满期待。

## 以种子身份冲击澳网

1月7日,2013年澳大利亚网球公开赛公布了种子名单,现世界排名第一、卫冕冠军德约科维奇作为男单头号种子,费德勒、穆雷分列男单2、3号种子,而得益于纳达尔的退赛,他的同胞费雷尔成为4号种子。

女单方面,世界排名第一的白俄罗斯人阿扎伦卡和莎拉波娃分列

前两号种子,自去年温网以来表现甚佳的小威以3号种子身份出战,拉德万斯卡是4号种子,去年的头号种子沃兹尼亚奇将以10号种子身份征战。

李娜此次将以6号种子身份参加澳网比赛。另两朵中国金花郑洁和彭帅则因排名下滑,均无缘种子身份。

## 悉尼赛跻身八强

1月8日,2013年WTA顶级巡回赛阿皮亚悉尼国际赛展开次轮的争夺。4号种子、前赛会冠军李娜一改此前开局慢热的毛病,以6:1和6:0横扫日本选手森田步美,轻松晋级八强。

此前,在和森田步美的两次交锋中,李娜均取得了胜利。1月7日,李娜在首轮比赛中击败了美国新秀麦克哈尔,显示出良好的竞技状态。森田

步美在首轮逆转汉图楚娃,也有上佳的表现。

比赛伊始,李娜轻松破掉了森田步美的发球局,并以3:0取得领先。此后,李娜虽然丢掉一个发球局,但她很快以犀利的进攻拿回优势,并以6:1锁定首盘。

第二盘比赛,李娜没有再给对手任何机会,在抵挡住日本姑娘的奋力反扑后,李娜以6:0取得胜利。



李娜在比赛中纵身回球  
(资料照片)

## 晚报杯围棋赛群雄论剑 洛阳晚报君河湾队昨日2胜1负

□记者 周中全

本报西安专电 全国晚报杯围棋赛至昨日已战罢5轮,在全场166名棋手中,目前还有名将胡煜清、王琛、李天罡等6人保持全胜。洛阳晚报君河湾队昨日取得2胜1负的战绩,保持着平稳上升的势头。

昨日的第五轮比赛,洛阳晚报君河湾队中最失落的是郑施桦,他又以一个半目,输给曾在上届晚报杯进入八强的

千山晚报队的李论。这两人曾是一起摸爬滚打的队友,相互知根知底。执黑的郑施桦在中央形成了一个庞大的黑阵,白棋一头扎进去,双方比起了内功,在错过一个个胜机后,黑棋最后不多不少输了1/4子(即半目)。赛后两人进行了复盘。中国围棋协会主席王汝南八段在一旁饶有兴致地看着两人复盘,正当两人为一个地方的变化争论不休的时候,王老在一旁说:“先打吃,再断。”一句话点醒梦中人。

昨日,洛阳晚报君河湾队的另外两名队员张梦石和王嘉宝分别战胜了兰州晚报队的周隽尧和千山晚报队的杜厦。今天将进行第六和第七轮比赛,其中第六轮比赛,张梦石将经受一次严峻考验,他的对手是世界冠军李岱春。



## 三员大将缺阵 湖人雪上加霜

□新华社华盛顿1月7日体育专电(记者 林德韧)

重金打造豪华之师的洛杉矶湖人队本赛季连走霉运。7日,该队又传来了一则坏消息,队中主力内线霍华德和加索尔将因伤不定期休战。

霍华德缺阵的原因是右肩拉伤,而加索尔则是因为在与掘金队比赛中头部受到了对方中锋麦基的猛烈

撞击。

霍华德的伤势源自4日湖人队与快船队的洛杉矶“同城大战”,当时他在与对方前锋巴特勒争抢位置时扭伤了右肩。两天后他带伤参加了湖人队负于掘金队的那场比赛,抢下了惊人的26个篮板球,但他因肩伤将不会在湖人队的下一场比赛中出场。一周后霍华德将再次接受检查,以确定他的恢复情况。

加索尔在6日被麦基击中头部之后血流不止,他不会随队前往休斯敦参加8日客场对阵火箭队的比赛。

湖人队的坏消息还不止于此,队中的替补内线乔丹·希尔也在对阵掘金队的比赛中拉伤了臀部,至少在一周之内无法登场比赛。

三大内线同时伤停,湖人队在接下来的比赛中将面临严峻挑战。

## 三座城市申办 2020年夏季奥运会 分别是伊斯坦布尔、 马德里和东京

□新华社伦敦1月7日体育专电

在距离2020年夏季奥运会承办城市揭晓还剩8个月之际,三座申办城市伊斯坦布尔、马德里和东京7日分别向国际奥委会提交了申办文件。

这是马德里连续第三次申办奥运会,东京是连续第二次,而伊斯坦布尔则是第五次提出申办。

三座城市的申办文件在8日向外界公布。在数百页的文件中,他们各自介绍了有关场馆、预算、财政担保、安全、食宿以及交通等多个方面的情况。

由英国人里迪带领的国际奥委会评估小组将于今年3月对这三座城市进行考察,并向国际奥委会成员提交一份报告。9月7日,国际奥委会全体成员将在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯通过投票的方式,选出2020年夏季奥运会的承办城市。

2020年夏季奥运会的申办名单上最初共有六座城市,不过意大利首都罗马、卡塔尔首都多哈和阿塞拜疆首都巴库由于各种原因无缘承办这届赛事。

从去年国际奥委会给出的技术评估报告来看,来自亚洲的东京获得了更多青睐。国际奥委会认为,东京“展现出了非常强烈的承办意愿”。

## 韩国羽毛球 公开赛揭幕

□新华社首尔1月8日体育专电

奖金总额达100万美元的2013年韩国羽毛球公开赛,8日在首尔奥林匹克公园手球馆揭开了预选赛战幕。中国队小将陈跃坤在预赛首轮比赛中以2:0淘汰东道主运动员林宗宇,成功晋级下一轮。

由于首日的比赛均为预选赛,因此只有年轻球员亮相。中国队的奥运会冠军蔡赟、傅海峰以及韩国著名球员李龙大等大牌球星均将在9日开始的正选中亮相。

中国队此次派出了由38人组成的代表团参赛,其中运动员28名。

中国队男单主教练夏煊泽说,中国队参加此次韩国公开赛最主要的目的是锻炼新球员,让新球员们拿更多的积分,并在此基础上取得最好成绩。

比赛将于13日决出全部5个项目的冠军,共有来自24个国家和地区的350余名选手参加。